
UV lampa
Manuál k zařízení

UV sterilizér - instrukce k bezpečnosti:
Výrobce deklaruje bezpečnost tohoto výrobku. Byly provedeny testy a zkoušky zařízení aby bylo zajištěno bezpečné 
používání UV sterilizéru. Nicméně je potřeba
zařízení používat podle uvedených pokynů aby nedošlo k poškození přístroje či poranění.
Zařízení je navrhnuto tak, aby bylo používáno společně s vnějšími akvarijními filtry, které obsahují mechanické filtry, 
bilogické filtry, šroubení a hadice. Zařízení
je vyvinuto pro použití v domě.
Pozor!
Toto zařízení je navrhnuto pro nepřetržitý provoz v české rozvodné síti 230 V. UV záření se nesmí dostat do kontaktu s 
lidskou pokožkou. Před výměnou nebo instalací
proto vždy nejprve zařízení odpojte z elektrické sítě.
Před spuštěním zkontrolujte, zda není prasklé ochranné sklo UV zářivky
Instalace:
Sterilizér obsahuje několik druhů napojení podle velikosti hadic. Podle rozměru hadice Vašeho
vnější filtru tedy zvolte adaptér a ten našroubujte na UV lampu. Poté rozstřihněte hadici filtru. Oba konce rozstřihlé hadice 
nasuňte na adaptéry. Nyní máte UV lampu
napojenou na vnější filtr. V případě, že se rozhodnete UV lampu nepoužívat nepřetržitě, může voda přes lampu protékat. Pro 
spuštění UV lampy zapojte elektrický kabel
do zásuvky. Nyní je lampa v provozu a protékající voda je ozařována UV zářením.
Výměna zářivky:
Pro výměnu zářivky nejprve zařízení odpojte z elektrické sítě a zářivku nechte vychladnout. Uzavřete průtok vody v hadicích, 
aby při výměně nedošlo k úniku vody přes
UV sterilizér. Odšroubujte horní část UV lampy (na straně s přívodním kabelem). Nyní vidíte UV zářivku. Tu tahem vytáhněte 
a vyměňte za novou. Nyní nasaďte
odšroubovanou část zpět na tělo UV sterilizéru a zašroubujte zpět. Nyní je lampa opět připravena k provozu.
Výrobek a jeho elektronické příslušenství je zakázáno likvidovat s běžným komunálním a průmyslovým odpadem, protože by 
to mělo negativní dopad na
životní prostředí nebo lidské zdraví. Elektroodpad lze odevzdat ve sběrných dvorech či prodejnách elektrospotřebičů. Další 
možností jsou tzv. „červené
kontejnery“.


